MAOHMATIKA KATEYOYNXHX I'" AYKEIOY

ZHTHMA 1°
A. Epotiocsig Zmotov — AdBovg (novadec 10)
i. Av f neputq oto R ,10te 1 Cf diépyetanr and v apyn tov a&dvov. )3 A

Ii. Kabe ocvuvaptnon, mov givar 1-1 oto medio opiopov g,

glval yvnoiog povotovn. z A
iii.  Av f ywoiog adéovoa oto R kot g ywmoing ebivovoa oo R
tote 1 gof eivar yvmoimg avéovoa oto R. z A
iv.  Av mo ovvaptnon givol aptia, TOTe VIAPYEL N AVTIGTPOPT TNG.. z A
V. Av 10 obvoro Tuav g T elvar o didotnua (a, B), tote  f
dev €yel Eldyioto ovTE PEYITTO. )3 A

B. Epotioeig moirhaming emAioyng

I. To medio opiopov TG GLVAPTNONG f(X) :J|X|—2 +ﬁ glvat 10 :

A. (o, —2] u[2, +a0) B. R-{-2,0,2} I. [-2,2] A. [—2, 0)u(O, 2] E.R”
(novadeg 4)
, , , x>, x=-20° , )
1. H tun tov oképatov A yi tqv omoio 1 f (X) = < glvar ovvaptnon etvon :
X , X<-
A A=2 B.A=1 I A=3 A. 2A=0 E.A=4
(novédec 5)
. . x2 2%+ a, x<l1 . ,
I'. Aivetau n ouvaptnon f(x)= ,a,B € R.Na Bpeite ta o, R, dote
x2 4 oX+fB, x=1
N Cs va diépyeton and ta onueio A(-2,2) kar B(3,6). (novédec 6)

ZHTHMA 2°

A. Atvovton ot pyadcoi f(v) =i"-(20+ai),aeR,veN".
i. No amodeitete ont f (2006)+f (2007)+f (2008)+f (2009) =0.

Ii. Av o v duopodpevog pe to 4 apnivel veorowro 2, va amodeibete 0T 1 ekova tov f(v) aviket
1
oty evbeia y = 5 X. (novadec 6)
B. Av z,, z, Suagopetucég pileg e eéicwong z° = 2+, vo Bpedel To mporypoTied Kot to

z, 2z
PAVTACTIKO UEPOC TOL pryadikod W= —L + =2, (novédec 8)

Z, 4



I'. Aivetar n ovvapton T :[4,4] > R. Na Bpeite 1o nedio opiopov g cuvaptnong f(2x-6).

(novadec 6)
A. Aivovtar ot cuvaptioelc f, g: A=(-a,0) > R,Ac R ,a>0

a) Av T, g aptieg, va dei&ete 011 : ot cvvapthoeig f+ g,f- g,f/ g eivan dptieg (g(X) = 0 yo kéOe

XeA)
B) Av f, g meprrtéc ,va deiete 6TL 1 ovuvaptnon f+ g sivar mepretn, evo n - g eivar dpria.
(novadec 5)
ZHTHMA 3°
A. Av z = (3+4i)®™ + (4+31)* vo amodetydei 611z R . (novédec 9)

B. i. Na Bpebei 0 7.1. TV e1KOVOV TV UIYASIKOV Z 0V IKOVOTOL00V TH 6YEoN 3|Z| = |Z + 4| .

(novédec 6)
ii. ‘Eoto ot pryadwol W,, W, , pe W, W, # —2, Y10, Tovg 0moiovg 1o0et OtL:
| Wy | :| W |: 1 . No Bpebei n péyrotn Ty ov |Wl - W2|. (novadeg 10)
W, +4| |w,+4| 3

ZHTHMA 4°

A. Aiveton ovvaptnon F:R — R yvmoiog povotovn mov n ypagikn g mapdotacn
diépyeton amd to onuein A(3,4) kor B(6,-2).
o) Na el n ekicwon f(-3 +f (x2- 3x)) =4

(novadec 5)
B) Na Avbei n avicwon f *(x-5)<3 (novadeg 7)
B. Aivetar  cuvéptnon f(x)=2e *'+x-2
o) Na Moete v eéicoon f(x)=f (x) (Lovadeg 6)
B) Na Adoete v avicwon f(x*-3x+3)<1. (novadec 7)

KaAj emituyia !!!

Yréhog Myanroyrlov



